



新田城

多彩新田城， 满足生活 所有想象



生活很丰富，生态很富足

卫星城的概念最早源于英国的社会活动家霍华德的“田园城市”设想，它是指在大城市外围建立的拥有较完善住宅和公共设施的城镇，同时与母城有便捷的交通联系。旧金山的硅谷、上海的嘉定都是世界著名卫星城的代表。新田城是郑州卫星城的代表。新田城位于郑州市西南，通过绕城高速、郑少高速和中原西路等主干道与城市保持紧密联系，占地规模12000亩，集居住、商业、度假、教育、农业、医疗六大业态于一体，全面满足生活所需。689公顷洞林湖森林公园，千亩洞林湖面波光潋滟，九龙沟山峦苍翠，新田城更打造湿地公园、生态农业等，这使得新田城在惜水如金的中原呈现一派江南水乡风韵。



去洞林湖畔购物，去商业街欣赏风景

如果厌倦了市区人潮涌动的购物环境，来新田城购物也是个不错的选择。优越的生态环境，让新田城的购物环境比市区更优越。而新田城引进的世界知名商业，让你无需筛选，直接享受国际一线的高品质生活。奥特莱斯、万达院线、美居、美爵酒店已签约，麦德龙即将进驻。百万平米滨水商业街区，更是集合多种业态的大型生态商业体，只有想不到的，没有买不到的。

名校名师，还有大自然这位最好的老师

怎样给孩子最好的教育，是天下所有父母最关心的问题。新田城除了引入郑州一中实验初中，北大附中河南分校，修复百年历史的洞阳学校，更携手新加坡教育机构，形成“3-22岁名校教育模式”，让孩子在享受良好教育的同时，与父母没有距离。

然而即使如此多的名校聚集，也不得不承认，大自然才是孩子最好的老师。新田城斥巨资打造千亩观光农业休闲基地，您可在此领养一块土地，和孩子一起亲身体验田园农耕生活，从四季变化感受大自然的神奇，从点滴的辛苦付出，享受收获的快乐。

让身体健康的秘诀不是运动，而是每天的好心情

我们在关注孩子的同时，更加关注老人。新田城以养生康复医学为主导，打造国际养生康复中心，再加上周边的河南人民医院分院、河南中医学院第一附属医院康复分院、郑州市妇幼保健院等，让老人安享晚年，无后顾之忧。不管你的职业年龄，在新田城，每个人都能找到自己的好心情。1800余年的洞林大觉禅寺，1600亩湿地运动公园、温泉度假酒店，滨湖南岸打造亲水娱乐区，水上乐园、水幕电影，SPA泳池、情景沙滩、越野自驾、湖边烧烤、休闲垂钓……让你每天不知道先玩什么好。

新田城三期“禧岸”，低密洋房生活，即将开启

新田城三期“禧岸”位于洞林寺旁，并与洞林湖咫尺相邻。作为一个低密度的纯洋房区，禧岸的容积率只有1.2，超低的建筑密度，就像房子长在了树林间。地块北高南低，因地就势，使得小区内建筑与自然有机的融合在一起。新古典主义的建筑风格，简洁典雅，而又充满质感。洋房与洋房之间有着宽裕的距离，南北通透的户型，让房间最大限度的吸纳阳光与新鲜氧气。

生活慢一点，是为了让快乐更久一点

生活在都市中，我们每天都在赶时间，却发现仍然没有时间。我们每天都匆匆忙忙的为家人努力奋斗，却发现连陪家人吃饭的时间都没有，每天上上下下的邻居，认识的却没几个。

来新田城，开启你的多彩新生活吧。便捷的交通网络，让你在保持工作快节奏的同时，更能充分享受慢生活的快乐。超低的建筑密度，楼与楼之间的距离更远了，然而邻里的关系变得更近了。听晨钟暮鼓，看水鸟翔集。丰富的生活配套，超多的娱乐设施，让你无论是晚饭后的小娱乐，还是周末假日的大玩乐，每次都不重样。



项目地址：中国·郑州·洞林湖风景区（中原西路西四环西两公里新田大道）
网址：www.dlhxtc.com / 新浪微博：@洞林湖_新田城 / 物业顾问：高力国际 / 整合传播：上海 SOLVA 索为

0371 8709 9999